

СЕКСУАЛЬНЕ ЗДОРОВ'Я ПОДРУЖНІХ ПАР У СУМСЬКІЙ ПОПУЛЯЦІЇ

Я.С. Жерновая, Л.Л. Семенюк, В.І. Бойко (Суми)

Проведено аналіз стану сексуальної функції 357 відносно здорових подружніх пар у віці від 19 до 45 років, які мали регулярні статеві стосунки та погодилися надати інтерв'ю за спеціальним опитувальником, який рекомендовано В.В.Кришталем у співавт. [1990]. За допомогою нього встановлювався стан конфліктності, рівень соціально-психологічної і сексуально-поведінкової адаптації подружжя. Стан сексуальної функції подружніх пар досліджували методом системно-структурного аналізу за тими ж авторами. Статеву конституцію жінок визначали за векторною шкалою І.Л.Ботневої, а чоловіків – за шкалою Г.С.Васильченко. Психологічну адаптацію подружжя оцінювали за методикою А.Т.Філатова

Дослідження показали, що незважаючи на те, що подружжя мали сексуальні розлади, більшість з них за медичною допомогою не зверталася через необізнаність та неосвіченість у статевих стосунках. Так, 38% жінок мали сексуальну дисфункцію проти 31,4% у чоловіків. Сексуальні проблеми існували від кількох місяців до кількох років і визначалися таким чином: 23,7% жінок мали аноргазмію та у 11,6% випадків - гіпооргазмію, у 13,4% жінок відзначалася диспареунія та сексуальна гіпестезія у 19,6%, а 14,8% жінок доповіли про виражену любрикацію. Через сексуальні розлади 29% жінок втратили інтерес до статевого життя, що посилювало психологічну дезадаптацію подружніх пар.

Привертав до себе увагу той факт, що половина досліджуваних з визначеними розладами сексуальної функції не зверталися за допомогою до лікаря через сором'язливість. Негативні міжособистісні стосунки подружжя посилювали існуючу сексуальну дисфункцію.

Отже, проведені дослідження показали, що сексуальні дисфункції частіше зустрічаються у жінок, ніж у чоловіків та призводять до психологічної дезадаптації та сексуальної дисгармонії подружжя.

СЕКСУАЛЬНА ФУНКЦІЯ ЖІНОК ПІСЛЯ ГІСТЕРЕКТОМІЇ

Л.Л. Семенюк (Суми)

Сексуальність – вроджена потреба і функція людського організму. Зростання гістеректомій у молодих жінок з приводу пухлин призводить до зміни якості їхнього сексуального здоров'я. За матеріалами Сумського обласного центру акушерства та гінекології за останні 3 роки виконано 766 лапаротомій, серед яких з приводу пухлин у 400 жінок проведено гістеректомії, що становить 50,2%. Отже, під час хірургічного втручання майже у кожній другій пацієнтки видалено матку.